



Broj: 07 – 44 – 2 – 29 /17
Cazin, 31.01.2017.godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e B I H A Ć

Predmet: Redovni izvještaj događanja u općini Cazin za 30./31.01.'17. god., dostavlja se,-
Izveštavamo Vas da smo u proteklih **24 sata** na području općine Cazin prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izveštaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 1
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	-	Nije bilo.
Saob.nesreće	1	U 07:00 u mjestu Pećigrad na magistralnom putu slijetanje 1 m/v, nije bilo povrijeđenih.

Izveštaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 1
Opis	U 14:10 intervencija na dimovodnom kanalu u ul Nurije Pozderca, povratak u 15:45.	

Izveštaj hitne službe Doma zdravlja :			
Pregleda	45	Povreda	-
Obavijest:	Korištenje saniteta: korišten 3 x .		

Vodosnabdjevanje	Redovno održavanje sistema i stabilno snabdjevanje vodom. (JKP VODOVOD)		
Elektro-snabdjevanje	Trenutno sistem stabilan. Nema planiranih radova na elektroenergetskim objektima na području općine Cazin.		
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada po ustaljenom redosljedu i dalje zavisi od prohodnosti putih pravaca. (ČISTOČA)		
Saobraćaj –putni pravci	Niske temperature i ovoga jutra pogoduju formiranju poledice na kolovozu, a posebnu pažnju skrećemo na mostove, vijadukte, prilaze tunelima, kao i na sve dionice u planinskim predjelima. Magla smanjuje vidljivost i usporava odvijanje saobraćaja u kotlinama i uz riječne tokove. Frekvencija vozila pojačana je u gradskim centrima, dok se na ostalim dionicama saobraćaj odvija umjerenim intenzitetom. Kolovoz je mjestimično vlažan, a pojačan oprez savjetujemo zbog učestalih odrona zemlje ili kamenja. Apelujemo na vozače da vožnju prilagode uslovima na putu, kao i da na put ne kreću bez zimske opreme, koja je zakonski obavezna za sve kategorije vozila. Na graničnim prelazima nisu zabilježena duža zadržavanja. I dalje su aktuelni radovi na hrvatskoj strani na graničnim prelazima Bosanski Brod-Slavonski Brod i Orašje-Županja , tako da na ovim prelazima povremeno dolazi do usporenog saobraćanja. (BIHAMK) Na području USK-a počelo je drugo školsko polugodište pa je saobraćaj intenziviji. Svim učesnicima u saobraćaju savjetujemo oprezniju vožnju. Posebna pažnja na pješake.		
Vodostaj rijeka i potoka	Vodostaj miruje, jutros u 07:00 vodostaj je 105 cm. (voda.ba).		
Autobusni saobraćaj	Redovan bez kašnjenja.		
Temperatura: u 07^h – 4°C	Pritisak: 1022 (mb)	Vlažnost: 89 %	

Dostavljeno:

- 1.Kantonalna uprava CZ-e 1x ,
- 2.Načelniku općine 1x (na znanje)
- 3.RTV-a Cazin 1x,
- 4.Evidencija,
- 5.a/a.

Dežurni operativnog centra

Husein Porobić